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1. Berechnen Sie die Oberfläche einer Kugel des Radius R mit Hilfe von Kugel-
koordinaten. Ingenieurmäßige Überlegung dazu: Welche Fläche wird auf der
Kugeloberfläche aufgespannt, wenn man θ um dθ und φ um dφ ändert?

2. Gegeben ist das Kraftfeld F(x, y) =
(

y
x3

)
. Welche Arbeit wird verrichtet

bzw. welche Energie wird frei, wenn sich ein Probekörper auf dem Graph der
Normalparabel von x = 0 bis x = 1 durch dieses Feld bewegt?

3. Ein Kraftfeld F sei das Gradientfeld einer Funktion f . Zeigen Sie, dass dann
die Arbeit entlang einem beliebigen Weg nur von dem Anfangs- und dem
Endpunkt abhängt, aber nicht vor der Form des Wegs. Zeige Sie außerdem,
dass dann die Arbeit entlang einem geschlossenen Weg gleich null ist.
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